Rozbor souvětí:
1. Označím přísudky.
2. Zakroužkuju spojovací výrazy.
3. Určím VH/VV.
4. Určuji druh VV – dle  zápisu  “Postupu při určování VV“
5. Vytvořím graf souvětí

    1VH                   2VV                      3VV
Vysvětli nám, jak je možné, že sovy dokážou otočit hlavu o 270 stupňů.
Vysvětli nám KOHO, CO?    2VV= předmětná
KDO, CO je možné?              3VV = podmětná
1VH,
         jak 2VV předmětná,

                                      že 3VV podmětná.
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1VV                                                       2VH                          3VV
Aby se vyhnul dopravní špičce, vyjel už brzy ráno, přestože není ranní ptáče.
ZA JAKÝM ÚČELEM vyjel už brzy ráno?    1VV = příslovečná účelová
I PŘES CO vyjel už brzy ráno?     3VV = příslovečná přípustková

                                                          2VH,

Aby 1VV přísl. účelová,                                                       přestože 3VV přísl. přípustková.
